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STUDIJA ISTRAŽIVANJE PRIKAZ SLUČAJA
Pregled radova pokazuje da je upotre-
ba nanočestica bolji način za izbjeljiva-
nje zuba.

Najnovije informacije o upotrebi 
e-cigareta među mladim ljudima 
u SAD-u.

Avicena aligneri.
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Digitalna vizualizacija tretmana  
providnim folijicama sa novim  

simulatorom rezultata iz Align Technology
TEMPE, Arizona, SAD: Align Technology je predstavila novi digitalni alat koji koristi napredne algoritme kako bi 

ponudila vizualizaciju mogućeg budućeg osmijeha pacijentima koji će imati nakon tretmana providnim  
folijicama. Alat je dostupan na iTero Element Plus Series sistemu slikanja, a iz kompanije tvrde da realistična  

simulacija rezultata tretmana može biti gotova za nekoliko minuta, transformišući konsultacijski proces.

By Dental Tribune International

Invisalign Outcome Simulator Pro 
je buduća generacija naprednih 
alata za komunikaciju sa pacijen-
tima iz Align Technology. Ovaj pro-
izvođač providnih folijica, sistema 
za slikanje i softvera je objavio za 
medije da novi alat omogućava 
stomatolozima da pokažu pacijen-
tima potencijalne rezultate koji bi 
mogli uslijediti nakon Invisalign 

tretmana koristeći opciju pregleda 
kroz vizualizacije ili 3D pregledom 
zuba. Iz Aligna kažu da je ovaj alat 
proširio postojeću Invisalign Out-
come Simulator tehnologiju kako 
bi uključio koristi kompanijinog 
ClinCheck alata za vizualizaciju koja 
kombinuje sliku pacijentovog lica 
sa 3D simulacijom tretmana kreira-
jući tako personalizirani pregled  
potencijalnih ishoda tretmana.

Dr. Jonathan Fitzpatrick, sto-
matolog za estetiku i restauraciju iz 
Gasgowa, Škotska, je rekao u izjavi 
za medije da je ovaj alat transfor-
misao njegov proces konsultacija. 
„Ovo je zaista potpuni preokret u 
prihvatanju providnih folijica, jer je 
emocionalni učinak  trenutka kada 
pacijenti vide transformaciju svog 
osmijeha na vlastitom licu izrazito 
moćan“, kazao je dr. Fitzpatrick koji 

je učestvovao u plasiranju proi-
zvoda na tržište. Također je dodao: 
„Nedavno sam imao pacijenta koji 
je došao na higijenski pregled i na 
kraju završio sa Invisalign tretma-
nom nakon što je vidio vizualizaciju 
svog budućeg osmijeha.“

Iz Align-a kažu da Outcome Si-
mulator Pro podržava tokove rada 
koji se mogu postaviti na mrežu i 
pomaže stomatolozima da učine 
pacijente strpljivim. Ovaj alat zahti-
jeva dva seta digitalnih fotografija 
pacijenta, a fotografije se mogu 
napraviti na mobitelu uz pomoć In-
visalign Practice aplikacije te digi-
talnih skenova koji se uzimaju iTero 
Element Plus Series skenerom. 
Outcome Simulator Pro zatim au-
tomatski započinje svoj rad, radi u 
pozadini i omogućava stomato-
logu da nastavi konsultacije kori-

steći druge iTero alate dok se simu-
lacija tretmana generiše.

Yuval Shaked, izvršna direkto-
rica i rukovodilac iTero skenera i 
usluga poslovanja u Alignu je ka-
zala da ovaj alat pokazuje posve-
ćenost kompanije ka tome da po-
nudi bolju efikasnost i time pove-
ćaju vrijednost i samom stomato-
logu ili ortodontu. Shaked je 
dodala: „Ovo je zaista uzbudljivo 
novo otkriće koje unaprjeđuje vi-
ziju Align-a da integriše platformu 

digitalnih proizvoda i usluga te da 
ponudi jedinstveno rješenje dok-
torima da efikasno tretiraju svoje 
pacijente Invisalign providnim fo-
lijicama te da poboljšaju svoje or-
dinacije kroz holističke digitalne 
tretmane.“

Iz Aligna kažu kako je alat tre-
nutno ograničen na tržištu te da 
će biti dostupan na iTero Element 
Plus Series skenerima i sistemima 
za slikanje od druge polovine ove 
godine. 

www.dental-tribune.com
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Stomatolog tokom konsultacija za Invisalign tretman koristeći Align Invisalign Outcome Simulator Pro na iTero Element 5D Plus 
sistemu slikanja. (Fotografija: Align Technology/ Business Wire)
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Nanočestice se već koriste u sto-
matologiji uključujući i protetiku, 
restaurativnu stomatologiju i pa-
rodonciju. Sredstva za izbjeljivanje 
koja se trenutno koriste u klini-
kama poput karbamid-peroksida 
i hidrogen-peroksida mogu iza-
zvati patološku štetu zbog proi-
zvodnje slobodnih radikala. Ovaj 
pregled radova pokazuje da su 
nanočestice ne samo korisne kada 
se dodaju proizvodima za izbjelji-
vanja za abraziju, nego da u upo-
trebi kao sredstva za izbjeljivanje 
zuba mogu imati i bolje funkci-
je od postojećih proizvoda, jer 

imaju sposobnost da promovišu  
remineralizaciju i  otpuštanje vrsta 
reaktivnog oksigena je, također, 
korisno za izbjeljivanje.

Vrste reaktivnog oksigena 
koje se proizvedu zavise od na-
nočestica: cink-oksid i zlatne 
nanočestice proizvode hidro-
gen-peroksid, a nanočestice 
zasnovane na srebru proizvode 
hidroksilne radikale. Pregled iz-
vještava i o istraživanju u kojem 
je otkriveno da hidrogen pe-
roksid ima povećani izbjeljivač-
ki učinak kada se koriste zlatne 
nanočestice, a druga studija je 
pokazala da upotreba zlatnih 
nanočestica ne stvara biološke 

probleme kod testiranih životi-
nja. Međutim, autori pregleda  
tvrde da je potrebno obaviti do-
datna istrađivanja kako bi se utvr-
dilo da li nanočestice mogu imati 
potencijalni toksični rizik. Pored 
kombinacije sa dugovalnim svje-
tlom, još jedna studija nagovje-
štava da kompozit od cink-oksida 
i biomase karbona daje superior-
nije rezultate izbjeljivanja, i nije 
zabilježena nikakva toksičnost 
materijala. Još jedna slična studi-
ja je pokazala da, kada se aktivira 
405 nm diodni laser, rastvor od 
3,5% hidrogen peroksida sadrži 
titanij dioksidne nanočestice koje 
daju isti nivo izbjeljivanja kao i ra-
stvor sa 35% hidrogen-peroksida. 

Tim je, također, izvijestio i o 
istraživanju hidroksiapatita koji je 
poznat da daje snagu zubima tako 
što dodaje apatit demineraliiranoj 
caklini. Jedna studija je potvrdila 
da nanočestice hidroksiapatita u 
obliku paste za zube poboljšava-
ju boju zuba, dok je druga studija 
pokazala da su proizvodi za oralnu 
brigu koji zadrže nanočestice hi-
droksiapatita sigurni za korištenje.

Istraživanje pod naslovom 
„Nanoparticles as next-generation 
tooth-whitening agents: Progre-
ss and perspectives” je objavljeno 
15. juna 2022. godine u časopisu 
ACS Nano prije printanog izdanja 
časopisa.
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Pregled radova pokazuje da je 
upotreba nanočestica bolji način 

za izbjeljivanje zuba
SEUL, Južna Koreja: Pregled radova koji su napravili istraživači sa Sungkyunkwan 

univerziteta u Južnoj Koreji pokazuje da bi određene vrste nanočestica mogle postati 
vodeće sredstvo za izbjeljivanje zuba. Iako su prethodno stomatolozi bili skeptični u vezi sa 

pitanjem upotrebe nanočestica jer izazivaju oštećenja ukoliko se koriste u invazivnim 
tretmanima izbjeljivanja, veliki broj nanočestica je pokazao da poboljšava izbjeljivanje 

zuba kada se koristi na neinvazivni način te da dodatno imaju antibakterijska, protuupalna 
i remineralizacijska svojstva.

Nedavno objavljeni pregled radova upotrebe nanočestica u izbjeljivanju zuba je pokazao da bi one mogle postati najbolje i najsigurnije sredstvo za izbjeljivanje.  
(Fotografija: Shutterstock/MarcinK3333)
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PREPARACIJA ZUBA 
– STARI PRINCIPI, NOVE DILEME
Dr. Siniša Kovačević

UPOTREBA DIGITALNIH TEHNOLOGIJA 
U SVAKODNEVNOJ PRAKSI
Prof.dr. Zoran Kovač

PREDAVANJE ZA ZUBNE TEHNIČARE 
I DOKTORE STOMATOLOGIJE

COVID-19 U FEDERACIJI BOSNE 
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EPIDEMIJE I PROVOĐENJE PROGRAMA 
IMUNIZACIJE
Doc.dr. Sanjin Musa

PREDAVANJE ZA ZUBNE TEHNIČARE 
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I STOMATOLOŠKE SESTRE-TEHNIČARE

PROFILAKTIČKE MJERE U PREVENCIJI 
OBOLJENJA USTA I ZUBA
Prof.dr. Dragan Ivanović

KOTIZACIJA u iznosu od 100,00KM za DOKTORE STOMATOLOGIJE, za ZUBNE TEHNIČARE

Kotizacija za edukaciju Stomatološke komore Federacije BiH, uplaćuje se na račun 
Stomatološke komore FBiH, broj: 161 00000 180 500 62, i to najkasnije od 01.09.2022. do 26.09.2022.

SWIFT: RZBABA2S, IBAN: BA391610000018050062. 
Svrha doznake: KOTIZACIJA ZA KONTINUIRANU EDUKACIJU OKTOBAR 2022.

Ukoliko se potvrda ne dostavi  uplata neće biti evidentirana!!! 

od 01.09.2022. do 26.09.2022.

iznosi 60,00KM i za STOMATOLOŠKE SESTRETEHNIČARE iznosi 50,00 KM. 

Stomatološka komora FBiH BODUJE Edukaciju sa 12 BODOVA (DOKTORE STOMATOLOGIJE) 
i 6 BODOVA (ZUBNE TEHNIČARE I STOMATOLOŠKE SESTRE-TEHNIČARE)

Napomena: kotizacija za nezaposlene članove iznosi 30,00 KM, uz uplaćeni iznos neophodno je dostaviti 
potvrdu sa zavoda za zapošljavanje (ne stariju od 4 dana) na mail amer.m@stomatoloskakomora.ba 

te člansku karticu na pokaz prilikom registracije. 

Prijava na edukaciju biti će omogućena putem mobilne aplikacije i SKFBiH platforme 
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Lider Greens stranke i član Fede-
ralnog parlamenta iz Melbour-
nea Adam Band je objasnio da 
nova politika, za koju je proci-
jenjeno da će u toku narednih 
10 godina koštati 77,6 milijardi 

australijskih dolara (oko 53 mi-
lijarde eura), biti finansirana iz 
predloženog 6% poreza na mi-
lijardere pored dodatnog po-
reza na profit velikih korpora-
cija. Prema onom što pokazuje 
web-stranica stranke, politika 
će osigurati da rutinski pregle-
di i usluge terapeutske prirode 

poput redovnih pregleda, den-
talnog čišćenja, krunica, oralnih 
hirurških zahvata te ortodonst-
kih, parodentalnih i protetičkih 
tretmana, budu besplatni za sve 
pojedince koji su podobni za 
Medicare. Pored toga, iz stranke 
Greens su obećali da će obezbi-
jediti besplatno univerzitetsko 

obrazovanje u oblasti stoma-
tologije kako bi zadovoljili oče-
kivanu potražnju za članovima 
stomatološke struke. 

Iako se ne očekuje da će 
Greens dovesti u pitanje pozicije 
dvije vodeće australijske partije 
za parlamentarnu većinu na iz-
borima, postoji mogućnost da će 
ova stranka uspjeti ostvariti uticaj 
u slučaju da ni Koalicija ni Labu-
ristička stranka ne oforme većin-
sku vladu. Bandt je istakao da se 
to desilo i 2010. godine kada je 
stranka Greens pomogla da se 
osigura besplatna dentalna briga 
za djecu i osobe sa nižim priho-
dima kao dio dogovora koji su 
postigli tokom formiranja vlade.

ADA je tražila da 
se stranke posvete 
nejednakostima u 
oralnoj zdravstvenoj 
brizi 

Bandtova obavijest je objav-
ljena sedmicu dana nakon što 
je Australian Dental Association  
ADA pozvala velike državne 
stranke da učine stomatologiju 

ključnom tačkom svoje predi-
zborne kampanje. U objavi za 
medije, ADA je podcrtala teret 
oralnog zdravlja koji nose sta-
riji i oni koji su u nepovoljnom 
položaju, uključujući otočane sa 
Aboriginala i Torrest Straita, po-
zivajući stranke da posvete pa-
žnju ovim nejednakostima te da 
stave oralnu zdravstvenu brigu 
kao svoj prioritet.

Kao što je Dental Tribune de-
taljnije pisao u 2020. godini, samo 
53% australijske populacije ima 
zdravstveno osiguranje koje po-
kriva i stomatologiju što primo-
rava veliki broj pacijenata da sami 
snose troškove stomatoloških 
usluga. Pored toga, izvještaj koji 
je 2020. godine sačinio Australian 
Institute of Health and Welfare je 
pokazao da čak i pacijenti sa pri-
vatnim zdravstvenim osiguranjem 
sami pokrivaju troškove stoma-
toloških tretmana što dovodi do 
značajnih i varirajućih troškova 
mimo mjesečnog budžeta. I dok 
cijena kompletne krunice izno-
si $786 (1535.32 KM) uz privat-
no zdravstveno osiguranje, neki 
pacijenti kažu da su platili $26  
(50.79KM) dok je drugim naplaće-
no i do $1.989 (3885.19 KM).

DENTA DE d.o.o. 
Višnjik 34/P2, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Izaberite svoj model: 
waterpik.dentade.ba
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Iz australijske stranke Greens otkrili plan 
univerzalne dentalne politike

CANBERRA, Australija: Iako australijska vlada pokriva troškove univerzalnog  zdravstvenog sistema, Medicare 
pokriva troškove većine zdravstvenog sistema, međutim stomatologija je uveliko isključena iz ovog programa. 
Uoči federalnih izbora koji su se održali 21. maja, Greens politička stranka je najavila novu politiku, a glavna 

među njima jeste proširenje Medicare programa tako da uključi pokrića za univerzalne dentalne troškove.

Australijska politička stranka Greens je najavila da će tražiti proširenje Medicare-a tako da uključi pokriće za univerzalne dentalne 
troškove, ako održi svoju moć narednog mjeseca na federalnim izborima. (Fotografija: Inside Creative House/Shutterstock)



5Dental Tribune 34 | 09/2022
CATEGORY

 



6 Dental Tribune 34 | 09/2022
BIZNIS

Dental Tribune International 

Menadžer za UK iz Impressa, Bru-
ce Bower, je izjavio: „Zaista smo 
uzbuđeni što otvaramo prvu vo-
deću kliniku u Leeds-u koja će, 
vjerujemo, pratiti uspjeh naših 
drugih UK vodećih klinika iz Lon-
dona, Mančestera i Birmingama. 
Naša klinika će donijeti najinova-
tivniji pristup ortodonstkoj brizi 
ovom gradu.“

Impress je prikupio 50 miliona 
američkih dolara (90,67 miliona 
konveribilnih maraka) u 2021. go-
dini s ciljem širenja dalje u Evropi, 
finansiranja nove fabrike za proi-
zvodnju te promovisanja digita-
lizacije gradeći tako put za novu 
kliniku sa konsultacijama uživo. 

Strategija kompanije se isključivo 
fokusira na providnu ortodonciju 
i stoga je u mogućnosti da smanji 
cijene, a da održi kvalitet.

Vodeće klinike su, također, 
označene lokacije gdje pacijen-
ti mogu ostaviti svoje korištene 
providne folijice za reciklažu. 

Impress pacijenti dobiju po-
četne konsultacije na jednoj od 
naših klinika. To uključuje puni 
oralni pregled, radiografski sni-
mak i 3D-skenove. Od tog tre-
nutka, medicinski specijalisti u 
Impressu razvijaju personaliziranu 
virtualnu simulaciju cijelog pro-
cesa tretmana. Pacijent potom 
koristi mobilnu dentalnu aplika-
ciju kod kuće kako bi pratio svoj 

napredak. Pacijent može, također, 
komunicirati i sa medicinskim ti-
mom i na daljinu.

„Naša misija u Impress-u je da 
pružimo našim pacijentima odlič-
no iskustvo sa providnom orto-

doncijom i želimo je učiniti dostu-
pnom za što je više moguće ljudi“, 
rekao je Bower.

BMZ-Biassco-0822-Oglas-Curaprox-CPS-Interdental-DTI-DentalTribune-VE-260x180+5mm.indd   1 24/08/2022   12:43

Advertisement

Najnovija Impress vodeća klinika za 
providnu ortodonciju će biti smještena 

u Leeds-u
LEEDS, UK: Najveći lanac providne ortodoncije u Evropi je najavio otvaranje velike klinike na površini od  

3.300 m2, prvu istinski vodeću kliniku u Leeds-u i četvrtu vodeću kliniku u UK-u. Datum otvaranja još uvijek nije 
finaliziran, međutim poznato je da će klinika biti smještena na adresi 84-86 Vicar Lane u Leeds-u i da će imati tri 

stomatološke stolice i pet prostorija za tretiranje pacijenata.

Impress je objavio da će njihova najnovija vodeća klinika biti smještena u Leedsu u UK-u te da će nuditi početne konsultacije  
pacijentima uživo. (Fotografija: Impress)
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Amann Girbach 

Ceramill FDS nudi industrijski naj-
širi opseg opcija za izradu proteza 
na digitalni način. Dodavanjem 
odobrenih dentalnih Ivotion Dent 
te Ivotion Dent Multi materijala 
kao i baznog materijala za pro-
teze otporne na pritisak, Ivotion 
Base, korisnici su u mogućnosti 
da odabere proizvodnju individu-
alnih dentalnih lukova i dijelova u 
sklopu odobrenog toka rada. Bi-
serna struktura Ivotion Dent Multi 
osigurava naročito harmoničnu 
gradaciju boja. Prethodna opci-
ja izrade baza za proteze i proi-
zvodnja istih putem tehnologije 
3D printanja i kombiniranje ovih 
baza sa prethodno napravljenim 
zubima od strane nekih vodećih 
proizvođača je sada proširena i 
uključuje i estetičke alternative te 
nudi alternative za troškove. 

Pored toga, Ceramill FDS se 
ističe po svom digitalnom toku 
rada, korak po korak, kao i be-
sprijekornoj interakciji softvera i 
hardvera. Ceramill Mind softver 
je ažuriran po ovom pitanju tako 
da se sve komponente, materija-
li, spašene dimenzije razmaka i 
strategija izrade precizno podu-
daraju. 

„Širenjem zubne biblioteke, 
mogućnosti proizvodnje i opcija 
dizjana, Ceramill FDS je ponudio 
maksimalnu fleksibilnost. Zahva-
ljujući ažuriranom softveru sada 
smo čak i u boljoj poziciji da po-
krijemo različite segmente troško-
va tako da se možemo optimalno 
fokusirati na individualne želje 
pacijenata“, kazala je Maria Strop-
pe, rukovodilac laboratorije za 
CAD/CAM softver i 3D printanje u 
Amann Girrbachu. 

Antibakterijsko djelovanje proizvoda jače je zbog sinergijskog efekta 
dva aktivna antiseptika: Hlorheksidin (CHX) 0,12% + Cetilpiridinijum 
hlorid (CPC) 0,05%. Omogućava maksimalnu kontrolu nad bakterijama 
koje uzrokuju parodontalno oboljenje.
• Prije i posle hirurških zahvata u usnoj duplji.
• Protiv prekomjerno formiranog zubnog plaka.

• Prije i posle hirurških zahvata u usnoj duplji
• Protiv prekomjerno formiranog zubnog plaka
• Kada pravilno pranje zuba i oralna higijena nisu mogući
• Kod blažih upala zubnih desni
• Prevencija karijesa
• Prevencija gingivitisa

IZBOR JE VAŠ
U SVAKOJ SITUACIJI

Borba protiv zubnog plaka Aktivno kontroliše zubni plak dugotrajno korišćenje
gluten BEZ  

ALKOHOLA
gluten BEZ  

ALKOHOLA

Oral Health Experts

MEDITAS BH d.o.o. Sarajevo 
Dabrobosanska 22-24
mob: +387 57 962 110
mail: info@meditasbh.com
www.meditasbh.com 

hyaluron
technology
DENTAID

repair ®

0.20% Hlorheksidin - Hijaluronska kiselina - Pantenol

BIOADHEZIJAZAŠTITA

DENTAID hyaluronrepair® tehnologija, 
je inovativna tehlonogija koja se bazira 
na uključivanju hijaluronske kiseline, 
prirodno prisutne u tkivima oralne 
sluzokože. Formira zaštitini sloj koji 
štiti desni od spoljašnjih agresora.
Pomoćno sredstvo kod stomatoloških 
zahvata.

Advertisement

Ceramill FDS sada nudi opcije izrade  
dentalnih lukova i dijelova

KOBLACH, Austrija: Amann Girrbch je proširio svoj Ceramill Full DEnture System (FDS) kako bi uključio i 
odobrene Ivotion materijale iz Ivoclara i nadogradio Ceramill Mind softver. Ovo omogućava kombinovanje čak i 

više individualnih komponenti u procesu izrade potpunih proteza. Korisnici stoga imaju korist od veće 
fleksibilnosti kao i uštedi troškova i vremena. 

Ceramill FDS sada ima dozvolu za Ivotion materijale iz Ivoclara. (Fotografija: Amann Girrbach)
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OSJETLJIVE DESNI
Gotovo da nema osobe koja nije imala bolne ili osjetljive desni. Pojava može 
biti u blagom obliku ali može i predstavljati ozbiljan problem. 

Najčešće se kao simptomi osjetljivih desni pojavljuju:
 

 crvenilo
 krvarenje
 otekline
 neugodan zadah
 bol kod četkanja zuba 

Uzroci osjetljivih desni mogu biti povezani sa oralnom higijenom kao što su 
prejako četkanje zuba i korištenje konca ili u slučajevima korištenja proteze ili 
fiksnih aparatića.

Ozbiljniji uzrok može biti u bolestima desni, prije svega gingivitis i parodontitis. 

GINGIVITIS 

Gingivitis je upala desni (gingive), koja dovodi do krvarenja, crvenila, oteklina i promjena normalnih obrisa a ponekad i neugode. 
Najčešći uzrok gingivitisa je loša oralna higijena. Loša oralna higijena omogućuje nakupljanje plakova između gingive i zuba. 
Nadražaj plakom proširuje normalni razmak između zuba, stvarajući gingivalne džepove. Oni sadrže bakterije koje mogu 
uzrokovati i gingivitis i karijes. 

Liječenje obuhvata profesionalno čišćenje zubi i pojačanu zubnu higijenu kod kuće. Kod uznapredovalih slučajeva mogu biti 
potrebni antibiotici ili hirurški zahvat. Upala ili gingivitis, što je najčešća bolest gingive, može se razviti u parodontitis.

PARODONTITIS 

Parodontitis je upala parodonta kojeg čine potporna tkiva zuba. Parodont je građen od mekih i tvrdih tkiva:

 gingiva
 parodontalni ligament
 cement korijena
 alveolarna kost 

Parodontitis se obično razvija kad se gingivitis, obično praćen obiljem kamenca ispod ruba gingive ne liječi na odgovarajući način. Kod 
parodontitisa se u dubokim džepovima mogu nalaziti anaerobni uzročnici koji uzrokuju veće oštećenje nego oni koji se obično nalaze 
kod jednostavnog gingivitisa. Gingiva progresivno gubi vezu sa zubom, parodontalni džepovi se produbljuju te započinje resorpcija 
kosti. Kod progresivne resorpcije kosti, zubi se mogu rasklimati a granica gingive povući.

 ETERIČNO ULJE ČAJEVCA 
Djeluje antibakterijski i štiti osjetljive desni 

 FERMENTIRANI EKSTRAKT CRVENE VRBE 
Djeluje antinflamatorno i spriječava parodontozu 

 ETERIČNO ULJE MENTE 
Osvježava dah

Pasta za osjetljive desni i 
parodontozu 

98% PRIRODNA

 ULJE ČAJEVCA 
Djeluje antibakterijski i štiti osjetljive desni 

 PROPOLIS 
Zaustavlja krvarenje desni i smanjuje njihovu osjetljivost

 ALOE VERA SOK 
Umiruje osjetljive desni i njeguje sluznicu usta 

 FLUOR (1448 PPM)
Jača zubnu caklinu i štiti zube od propadanja

Vodica za osjetljive 
desni i parodontozu

96% PRIRODNA

 Četkica sa finim mekanim tankim 
vlaknima, pogodnim za osjetljive desni, 
koja štite desni i izložene dijelove 
zuba. 

 Efikasno otklanja plak i naslage 
čak i na teško dostupnim područjima. 
Ima ergonomsku neklizajuću dršku sa 
mekanim gumenim premazom na glavi 
četkice za zaštitu zuba i desni prilikom 
korištenja. 

BPA FREE

Soft četkica
za osjetljive desni 


